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PROCÈS-VERBAL 
ASSEMBLÉE DE L’ORGANISME DE PARTICIPATION DES 
PARENTS DE L’ÉCOLE LE RUCHER : BENEVOLUS DU RUCHER 
TENUE LE 11 AVRIL 2022, À 8h30 
À LA BIBLIOTHÈQUE DE L’ÉCOLE LE RUCHER 

 
 
MEMBRES PRÉSENTS : Mesdames  Annie Miron 
   Geneviève Arcand-Tourigny 
        Nathalie Breault 
   Rachel Daigle 
   Alexandra Grenier 
   Chantal Handfield-Leblond 
   Isabelle Lesage 
 
MEMBRES ABSENTS :   Jennifer Clavel 
   Roxanne Noiseux 
 
INVITÉ : Monsieur  Christian Bourbeau 
 
 

 
 

1— OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
 
Madame Annie Miron déclare l’Assemblée ouverte à 8h32 et souhaite la bienvenue aux membres. 
 
 
2— LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 
Lecture de l’ordre du jour. Aucun point à ajouter.  
  

110422-01 Il est proposé par Madame Rachel Daigle d’adopter l’ordre du jour 
tel que présenté.  

  
Adopté à l’unanimité 

 
 
3— LECTURE ET ADOPTION DU P.-V. DE LA RENCONTRE DU 7 FÉVRIER 2022 
 
Lecture et adoption du procès-verbal de la rencontre du 7 février 2022. 
 

110422-02 Il est proposé par Madame Alexandra Grenier d’adopter le P.-V. de 
la rencontre du 7 février 2022. 

 
Adopté à l’unanimité 
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4— RETOUR SUR LE CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DU 23 MARS 2022 
 
Pour tous les détails sur ce dernier, vous référez au procès-verbal du conseil d’établissement qui 
se trouve sur le site internet de l’école. 
 
 
5— PROJET PLANTATION – SMART POT 
 

• La demande de subvention par Arbres Canada pour le projet plantation « Classe verte du 
Rucher » a été accepté. 

• La compagnie Kiji Émondage inc. se chargera gratuitement de l’abattage et du 
dessouchage de 3 arbres malades. 

• La réception des 13 nouveaux arbres se fera le 13 juin prochain. De plus, l’identification et 
la localisation de ces derniers seront faits par la classe de Mme Maryse. 

• Pour ce qui est du projet des pots de jardinage style « smart pot », il sera pris en charge 
par Mme Edith du service de garde. 

 
 
6— COUR D’ÉCOLE 
 
M. Christian Bourbeau nous informe qu’une architecte du CSSP est venue inspecter l’état de la 
cour d’école. Le projet de l’amélioration de la cour d’école avance dans la bonne direction. 
 
 
7— MÉNAGE DU GYMNASE 
 
Le 16 mars dernier, M. Marc Langevin et quelques membres de l’OPP ont fait un très gros ménage 
dans le dépôt du haut du gymnase; la section de l’OPP ainsi que celle du service de garde sera 
réalisé à une date ultérieure. Afin de compléter ce ménage, l’OPP a reçu la permission d’utiliser 
200$ du Fonds à destination spéciale afin d’acheter des bacs de rangement de plus. 
 
 
8— MARCHÉ D’AUTOMNE 
 
M. Christian Bourbeau ainsi que quelques membres de l’OPP se sont rencontrés le 30 mars 
dernier afin de discuter de la prochaine édition du marché d’automne « Redécouvrir notre école » 
qui se tiendra le 19 octobre 2022. L’évènement sera d’une plus grande envergure et l’implication 
des membres du personnel de l’école sera encouragée. Le 30 mai prochain, Annie Miron et 
Geneviève Arcand-Tourigny rencontreront les professeurs pour discuter et répondre à leurs 
questions. 
 
La liste des marchands et les contrats devront être complétés d’ici la fin de l’année scolaire. Un 
15% de profit sera exigé sur les ventes de chaque commerçant. 
 
 
9— ACTIVITÉS À VENIR : VACCINATION 4E ANNÉE, JOURNÉES D’ACTIVITÉS SPÉCIALES 
AVEC M. MARC ET FÊTE DES FINISSANTS. 
 
La campagne de vaccination contre le VPH et les hépatites A et B des élèves de 4e et 5e année 
aura lieu cette semaine. Une équipe de parents bénévoles assistera le personnel infirmier. 
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Plusieurs activités organsinées par M. Marc Langevin sont prévues dans les prochains mois. 
L’OPP s’engage à trouver des bénévoles pour faciliter les évènements. 
De plus, un courriel a été envoyé à tous les professeurs de 6e année pour leur offrir notre aide 
avec les préparatifs et la décoration de la fête des finissants. 
 
 
10— PAROLE AU PUBLIC 
 
Aucun public. 
 
 
11— PAROLE AUX MEMBRES 
 
Aucun commentaire. 
 
 
12— PROCHAINE RENCONTRE 
 
La prochaine rencontre de l’OPP sera le : 
 
Lundi 6 juin 2022 
 
 
16— LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 

110422-03 Il est proposé par Madame Isabelle Lesage de lever l’assemblée à 
9h34. 
 
Adopté à l’unanimité 

 
 
 
 
 
Annie Miron       Isabelle Lesage  
Présidente      Secrétaire  
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